



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeve 31, Zagreb

## ŽUPNI LISTIĆ br. 480

Nedjelja, 9. ožujka 2025.

### PRVA KORIZMENA NEDJELJA "C"

#### Evangelje: Lk 4, 1-13

*U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.*

#### Komentar župnika:

Sveto korizmeno vrijeme započeli smo pepeljenjem na Čistu srijedu, a danas na prvu korizmenu nedjelju, razmišljamo o Isusovoj kušnji u pustinji. Evo nekoliko naglasaka: Isus je pun Duha Svetoga i njegova kušnja događa se u takvome stanju. Što znači to "pun", kako da si to predočimo? Najlakše to možemo učiniti ako zamislimo kako je Isus potpuno ispunjen sa sedam darova Duha Svetoga, baš 100%. Također i s dvanaest plodova Duha Svetoga, kojih se valja podsjetiti: ljubav, radost, mir, strpljivost, velikodušnost, uslužnost, dobrotu, krotkost, vjernost, blagost, suzdržljivost i čistoća. Tko to posjeduje uistinu može postiti četrdeset dana, ali i oduprijeti se u kušnjama. Drugi naglasak je posvješćivanje istine da je i Isus kao Sin Božji bio napastovan. Ni on nije bio pošteđen te borbe. I to i prvom i "drugom prilikom". To nam potvrđuje da ni mi nećemo biti pošteđeni duhovne borbe čitav život. Dakle, kao vjernici moramo uvijek biti spremni na napasti i kušnje i moliti ne da ih nemamo, nego da imamo snage i Duha da ih nadvladamo. Uočimo i to da je Isus kušan citatima iz Svetog pisma, Riječju Božjom. Đavao nas kuša i na svetim mjestima i sa svetim stvarima, a često nam se prikazujući kao "anđeo svjetla" ne bi li nas zaveo u tamu, zato, posebno u Korizmi, moramo biti spremni na razlučivanja i na razlikovanje duhova. Đavao ne napastuje križevima i poteškoćama, nego proslavama i slavom, ovosvjetskim ugodnostima i lako opravdanim naravnim potrebama. Zato budimo budni ako nam je na pameti kompromis, neko opravdanje iliti sebeljublje, jer već je tu naznaka da su posrijedi opake namjere i zasljepljujuće varke. I na kraju: Isus uvijek pobjeđuje. Pokazao je to već ovdje, a zapečatio na križu i u uskrsnuću. Budimo i mi korizmeni pobjednici u zajedništvu s nepobjedivim Isusom!

#### LITURGIJSKI RASPORED I KALENDAR

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>	
1. KORIZMENA NEDJELJA 9. 3. 2025.	RADNI TJEDAN 10. - 15. 3.	1. KORIZMENA NEDJELJA 9. 3. 2025.	RADNI TJEDAN 10. - 15. 3.
08.00: ŠTAMBUK	07.00: ŠTAMBUK	07.30 - 13.00	06.30 - 09.30
09.30: BALATINAC	08.00: BALATINAC	16.30 - 18.00	11.00 - 12.30
11.00: KOČIŠ	09.00: PETRIČEVIĆ	18.30 - 20.00	18.30 - 20.00
12.15: PETRIČEVIĆ	12.00: VLAH		
17.00: VLAH	19.00: BIJELIĆ		
19.00: SKELIN			
Subota, 15. 3.	Privilegirani svagdan: Liturgija kvatri		
Nedjelja, 16. 3.	2. KORIZMENA NEDJELJA – "PAČISTA"		

## O B A V I J E S T I

**AUDICIJE ZA ZBOR PALMA:** Danas je zadnji dan za audicije za naš Akademski zbor Palma. Više informacija i način prijave na plakatima.

**GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE:** Sutra, u ponedjeljak, 10. 3. naše je redovito godišnje župno klanjanje. Prije podne će biti od 9.30 do 12.00 sati, a popodne od 12.30 do 18.00, kad će biti završni Euharistijski blagoslov. Pozivamo sve vjernike, a napose članove molitvenih zajednica, udruga, zborova, zaklada, vjeronaučnih grupa i sve druge da se odazovu i upišu u sakristiji svoje vrijeme dežurstva.

**DAN BLAŽENOG IVANA MERZA:** Čitav ponedjeljak je i Dan blaženog Ivana Merza, kada mu se posebno utječemo i molimo za njegovo proglašenje svetim.

**KRIŽNI PUT:** U utorak u 18.30 sati je drugi Križni put koji molimo u Korizmi u našem vrtu. Činit ćemo to u isto vrijeme i petkom. Vjernicima se preporuča i kao osobna pobožnost i pojedinačno moljenje.

**SLUGA BOŽJI KARDINAL KUHARIĆ:** U utorak u 18.00 sati svečanu sv. Misu u Bogoslužnom prostoru na Kaptolu predvodit će naš nadbiskup, mons. Dražen Kutleša, povodom 23. godišnjica smrti blagopokojnog kardinala Franje Kuharića.

**MOŽDA BAŠ ISUSOVAC:** Program u kojem mladići mogu bolje upoznati Družbu Isusovu i razlučivati imaju li duhovno zvanje, održat će se od 21. do 23. 3. u Župi Majke Božje Sljemenske. Voditelj: P. Mislav Skelin.

**NAJAVA KONCERTA:** Svečani i dobrotvorni koncert, povodom pet godina od potresa, "Srce u srcu Zagreba" bit će u Lisinskom, 24. ožujka s početkom u 20 sati. Nastupaju: Naš Akademski zbor Palma, Akademski muški zbor FER-a, Akademski zbor FFZG "Concordia discors" i Zbor Izvor. Sav prihod od ulaznica je za obnovu, a možete ih nabaviti online i u sakristiji. Pozivamo sve kojima je stalo do obnove Bazilike da se priključe ovom koncertu, bilo da karte nabave za sebe, bilo za bližnje i prijatelje koji će sigurno biti obradovani. Neka nas i ljubav prema Srcu Isusovu na to potakne!

**MOLITVA KRUNICE NA KAMENTIM VRATIMA:** Ponedjeljkom u 20 sati.

**RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA:** Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.

**TISAK:** Uz Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić, preporučamo i novi broj Obnovljenog života.

*Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – [zupalma@email.t-com.hr](mailto:zupalma@email.t-com.hr)*

“MANJE JE VIŠE” – LAIČKA KOLUMNICA br. 432 - piše: Ana Marija Čupić

Na današnju prvu korizmenu nedjelju, slušali smo Evanđelje po Luki, u kojemu je rečeno kako je Isus četrdeset dana boravio u pustinji posteći, u kojoj ga je iskušavao đavao. Isus se nije dao predati kušnjama đavla, rekavši: »Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pustinja je u ovom kontekstu mjesto osame u kojoj je Isus nakon svojega krštenja u rijeci Jordanu proveo vrijeme posteći kako bi se pripremio na ono što ga čeka. Broj četrdeset ima svoju značajnu simboliku u Bibliji. Izabrani narod putovao je četrdeset godina pustinjom do Obećane Zemlje, u vrijeme općeg potopa kiša je padala četrdeset dana i četrdeset noći, Mojsije je proveo na gori Sinaj četrdeset dana i četrdeset noći kako bi primio Deset zapovijedi, prorok Ilija hodio je četrdeset dana do svete gore Božje, itd. Blagdanom Pepelnice, tj. na Čistu srijedu za nas katolike započelo je vrijeme Korizme, tijekom koje se četrdeset dana pripremamo za Uskrs. To je vrijeme odricanja od raznih užitaka, hrane, ali i loših navika, stoga se mnogi vjernici odlučuju na post i nemrs, ali se također poziva i na činjenje djela ljubavi i pokore. Prvi korizmeni tjedan je kvatreni tjedan koji se posvećuje pokori i obraćenju.

Nastojmo u ovome korizmenom vremenu doista poraditi na sebi, svojim djelima, čineći dobro, moleći i slušajući Božju riječ kako bismo se pripremili i doživjeli radost Uskrslog Gospodina!